

目 次

法学纵横

- 社会主义核心价值观融通行政救济法治初论 倪洪涛(01)

- 论法治社会建设中的多元规范及其结构 陈光(12)

- 我国人大选举委员会制度历史演进及当代启示 陆强(28)

- 认罪认罚量刑建议的权力制衡机制构建 陈伟,黄泽敏(36)

法学争鸣

- 论公序良俗对婚外性行为的法律规制 杨德群(47)

- 视频网站商业模式竞争法保护的反思与完善 黄军(55)

司法实践

居间人损害赔偿责任的司法认定

——兼论民法典编撰中对《合同法》第425条规范漏洞的填补

- 郭泽洁(69)

- 夫妻忠诚协议审判问题研究 李然,郑思清(80)

服务贸易供给模式 4 框架下的移徙工人权利保护 李先波(88)

作为法哲学的法律比较理论 Jaakko Husa, 李 剑(98)

其 他

新时代流域(区域)环境法治的新发展

——2018 年全国环境资源法学研讨会综述 肖 爱, 刘娟伶(107)

我国普法教育的历史沿革 刘顺峰(114)

本刊声明

为扩大本刊及作者知识信息交流渠道, 加强知识信息推广力度, 本刊已加入《中国学术期刊(光盘版)》、中国期刊网全文数据库、中文科技期刊数据库、万方数据——数字化期刊群以及北大法宝——中国法学期刊数据库, 许可上述单位以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播本刊全文, 并与《中国知网》签订了期刊优先数字出版合作协议。该著作权使用费及相关稿酬, 本刊均用于作者文章发表、出版、推广交流(含信息网络)以及赠送样刊之用途, 即不再另行向作者支付。凡作者向本刊提交文章发表之行为即视为同意我社上述声明。本刊凡采用的稿件文责由作者自负, 在尊重作者原意的前提下, 本刊有对稿件进行技术性修改或处理的权利, 不同意者, 请在投稿时声明。